

## お詫びと訂正

『成人肺炎診療ガイドライン 2017』に下記の誤りがございました。

### ■p.17 SCOPE—肺炎の基本的特徴 「各論 1」

「表 8 軽～中等症 CAP のエンピリック治療で考慮するポイント」内

【誤】 7)  $\beta$ -ラクタム系薬とマクロライド系薬の併用は重症例を除き有効性は証明されていない(p.79, CQ7 参照)

↓

【正】 7)  $\beta$ -ラクタム系薬とマクロライド系薬の併用は重症例を除き有効性は証明されていない(p. 85, CQ8 参照)

会員ならびに関係者の皆様にご迷惑をお掛けいたしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、謹んで訂正申し上げます。

一般社団法人 日本呼吸器学会  
日本呼吸器学会成人肺炎診療ガイドライン 2017 作成委員会